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Parkett Parquet

Ambiance

Sortierungen Sélections

Eiche Rustikal chêne rustique

60003  Landhausdiele lame large

60007  Breitdiele planche large

60004  Schiffsboden Eiche 

lame pont de navire chêne

ungefast non-chanfreiné

Eiche Elegant chêne élégante

60002  Landhausdiele lame large

Eiche Natur chêne nature

60001  Landhausdiele lame large

60005  Breitdiele planche large

Aufbau Construction

4-fach gefast*
chanfreiné 4 côtés*

1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 
Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec

2  Wertvolle 3,5 mm starke Edelholz-Nutzschicht 
Couche d’usure précieuse en chêne de 3,5 mm

3  Querverleimte Fichten- und HDF-Stäbchen 
Baguette d’épicéa contre-plaquées et baguettes HDF inserées

4  Hochwertiger Holz-Gegenzug 
Contre-parement en bois de qualité supérieure

*  Ausgenommen Schiffsboden Eiche 
Excepté lame pont de navire chêne

 1

 3

 4

 2

A B C D

Technische Daten*
Données techniques*

Landhausdiele, Schiffsboden Breitdiele

Verpackungseinheit 
Unité

8 Dielen lames = 3,17 m2,  
Palette à 32 Colis = 101,44 m2

6 Dielen lames = 3,17 m2,  
Palette à 33 Colis = 104,61 m2

Formate 
Formats z 2200 × 180 mm 2200 × 240 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 13,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~7410 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu L Dfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,11 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Verbindung 
Connexion

Click
Clic

Träger 
Support

Nadelholz 
Résineux

*Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Parkett Ambiance TD

naturo.swiss

Artikel Parkett Ambiance Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegt1)

glatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)

Article Parquet Ambiance Largueur Vente m2 

non-posée1)

lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

60002 Eiche Elegant chêne élégant 180 mm 177.00 Fr.

60001
Eiche Natur chêne nature

180 mm 152.00 Fr.

60005 240 mm
auf Anfrage 

sur demande

60003
Eiche Rustikal chêne rustique

180 mm 143.00 Fr.

60007 240 mm
auf Anfrage 

sur demande

60004 Schiffsboden Eiche Lame pont de navire chêne
ungefast non-chanfreiné

180 mm 114.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Parkett Parquet
Ambiance Zuschläge Suppléments
Oberflächenbearbeitung Traitement de surface

60103  Sägerau brut de sciage 60104  Gehobelt raboté60101 Glatt lisse

60102  leicht gebürstet  

légèrement brossé

60106  stark gebürstet 

fortement brossé

60107  3D gebürstet 

brossé 3D

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 

non-posée

60101 Diele glatt lame lisse Standard

60102 Diele leicht gebürstet lame légèrement brossé 16.00 Fr.

60106 Diele stark gebürstet lame fortement brossé 20.00 Fr.

60107 Diele 3D gebürstet lame brossé 3D 27.00 Fr.

60103 Diele sägerau lame brut de siage 25.00 Fr.

60104 Diele gehobelt lame raboté 31.00 Fr.
Haptische Parkettveredelung siehe auch Seite 48 finition haptique du parquet voir aussi sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen (oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.

60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251
Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 

supplément forfait
264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46

Zuschläge Treppenstufen
Suppléments de nez de marche

20001 Typ 1: gerade Type 1 : droite 1150 × 280 × 50 mm 368.00 Fr.

20002
Typ 3: gerade mit U-Profil und 30 mm Rückzug 
Type 3 : droit avec profil en U et rétraction de 30 mm

1150 × 280 × 50 mm 409.00 Fr.

20003
Typ gewunden (nach gelieferter Schablone) 
Type tournant ( selon un modèle fourni )

1450 × 450 × 50 mm 628.00 Fr.

Sockel Farbe natur und Oberflächenbehandlung (geölt) Verkauf m1

Plinthes couleur nature et traitement de surface (huilé) Vente m1

60050 Sockel Vollholz Plinthe en bois massif 2200 × 58 × 20 mm 17.00 Fr.

60049 Sockel konisch Plinthe conique 2200 × 58 × 14/1,5 mm 23.00 Fr.

60054 Sockel parallel Plinthe parallèle 2200 × 45 × 13,5 mm 27.00 Fr.

60056 Zuschlag Sockel gebürstet Suppléments plinthe brossée 2200 × 58 × 20 mm 14.90 Fr.

60051 Sockel 1fach einfärben Plinthe teintée 1× 12.80 Fr.
Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46

Pflegeprodukte finden Sie auf Seite 106 Produit d’entretien vous trouvez sur page 106
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Sortierung Natur Sélection nature 4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés

4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés

Parkett Parquet

Akzent Classic

Sortierung Rustikal Sélection rustique

Technische Daten*
Données techniques*

Landhausdiele

Verpackungseinheit 
Unité

6 Dielen = 2,442 m2, Palette à 45 Colis = 109,809 m2

6 lames = 2,442 m2, palette à 45 colis = 109,809 m2

Formate 
Formats z

1800 , 2000, 2200 × 185 mm  (Längen gemäss Verfügbarkeit) 
( Longueurs selon disponibilité )

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 13,5 mm

Nutzschicht 
Couche d’usure j ca. env. 3 mm

Aufbau 
Construction

3-Schicht-Parkett
Parquet 3 plis

Holzart 
Essence de bois

Eiche (Nutzschicht), Fichte (Träger)
Chêne ( couche d’usure ), Épicéa( support )

Herkunft 
Origine

Europäisch
Européen

FSC
Ja 
Oui

Verbindung 
Connexion

Nut und Kamm 
Rainure et crête

Träger 
Support

Nadelholzstäbchen / Sägefurnier Fichte 
Baguettes de résineux / placage scié épicéa

*Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Parkett Akzent TD

naturo.swiss

Eiche Natur 

Dessin-Nr. 63005

Eiche Natur 

Dessin-Nr. 63000

Eiche Royal 

Dessin-Nr. 63001

Eiche Sand 

Dessin-Nr. 63002

Eiche Forest 

Dessin-Nr. 63003

Eiche Ash 

Dessin-Nr. 63004

Eiche Royal 

Dessin-Nr. 63006

Eiche Sand 

Dessin-Nr. 63007

Eiche Forest 

Dessin-Nr. 63008

Eiche Ash 

Dessin-Nr. 63009

Neu Nouveau

Artikel Parkett Akzent Classic Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegt1)

Gebürstet, geölt

Article Parquet Akzent Classic Largueur Vente m2 

non-posée1)

Brossé, huilée

63005

Eiche Natur 
Chêne Nature

Eiche Natur Chêne Nature 185 mm 143.00 Fr.

63006 Eiche Royal Chêne Royal

185 mm 147.00 Fr.
63007 Eiche Sand Chêne Sand

63008 Eiche Forest Chêne Forest

63009 Eiche Ash Chêne Ash

63000

Eiche Rustikal
Chêne Rustique

Eiche Natur Chêne Nature 185 mm 110.00 Fr.

63001 Eiche Royal Chêne Royal

185 mm 113.00 Fr.
63002 Eiche Sand Chêne Sand

63003 Eiche Forest Chêne Forest

63004 Eiche Ash Chêne Ash

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés

Parkett Parquet

Akzent Trend

Sortierung Rustikal Sélection rustique

Technische Daten*
Données techniques*

Landhausdiele

Verpackungseinheit 
Unité

20 Dielen = 2,88 m2, Palette à 24 Colis = 69,12 m2

20 lames = 2,88 m2, palette à 24 colis = 69,12 m2

Formate 
Formats z 1200 × 120 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 11,0 mm

Nutzschicht 
Couche d’usure j ca. env. 3,8 mm

Aufbau 
Construction

2-Schicht-Parkett
Parquet 2 plis

Holzart 
Essence de bois

Eiche (Nutzschicht), Birke (Träger)
Chêne ( couche d’usure ), Bouleau( support )

Herkunft 
Origine

Europäisch
Européen

FSC
Ja 
Oui

Verbindung 
Connexion

Nut und Kamm 
Rainure et crête

Träger 
Support

Birkensperrholz 
Contreplaqué bouleau

*Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Parkett Akzent TD

naturo.swiss

Eiche Natur 

Dessin-Nr. 63046

Eiche Royal 

Dessin-Nr. 63047

Eiche Sand 

Dessin-Nr. 63048

Eiche Forest 

Dessin-Nr. 63049

Eiche Ash 

Dessin-Nr. 63050

Neu Nouveau

Artikel Parkett Akzent Trend Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegt1)

Gebürstet, geölt

Article Parquet Akzent Trend Largueur Vente m2 

non-posée1)

Brossé, huilée

63046

Eiche Rustikal
Chêne Rustique

Eiche Natur Chêne Nature 120 mm 105.00 Fr.

63047 Eiche Royal Chêne Royal

120 mm 115.00 Fr.
63048 Eiche Sand Chêne Sand

63049 Eiche Forest Chêne Forest

63050 Eiche Ash Chêne Ash

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Parkett Parquet

Fischgrat

Sortierung Sélection

Natur Roh Nature Brut Natur versiegelt Vitrifié nature Natur geölt Huilé nature

Aufbau Construction

4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés 1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 

(nur Ausführung Rustikal gesiegelt und Rustikal geölt) 
Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec 
(seulement version rustique vitrifié et rustique huilé)

2  Wertvolle 3,5 mm starke Edelholz-Nutzschicht 
Couche d’usure précieuse en chêne de 3,5 mm

3  Querverleimte Fichten-Stäbchen 7,5 mm 
Baguette d’épicéa contre-plaquées inserées 7,5 mm

 1

 3

 2

Technische Daten
Données techniques

Breite Largeur 120 mm 

Verpackungseinheit 
Unité

20 Dielen lames = 1,44 m2,  
Palette à 33 Colis = 86,40 m2

Set bestehend aus 
Set composé de

Je 1 Coli linke Dielen und 1 Coli rechte Dielen = 2,88 m2

1 coli par lame gauche et 1 coli par lame droite = 2,88 m2

Formate 
Formats z

600 × 120 mm*
* andere Masse auf Anfrage autres dimensions sur demande

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 11 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~8000 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu L Dfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,12 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Formaldehydemissionen 
Emission de formaldéhyde X Klasse E1

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Parkett Fischgrat TD

naturo.swiss

Artikel Parkett Fischgrat Verkauf m2 
unverlegt1)

glatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)

Article Parquet Chevrons Vente m2 

non-posée1)

lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

64021 120 × 600 mm Natur Nature Roh Brut 89.00 Fr.

64023 120 × 600 mm Natur Nature Natur versiegelt Vitrifié nature 92.00 Fr.

64025 120 × 600 mm Natur Nature Natur geölt Huilé nature 93.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Parkett Parquet
Fischgrat Zuschläge Chevrons suppléments
Oberflächenbearbeitung Traitement de surface

60103  Sägerau brut de sciage 60104  Gehobelt raboté60101 Glatt lisse

60102  leicht gebürstet  

légèrement brossé

60106  stark gebürstet 

fortement brossé

60107  3D gebürstet 

brossé 3D

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 

non-posée

60101 Diele glatt lame lisse Standard

60102 Diele leicht gebürstet lame légèrement brossé 16.00 Fr.

60106 Diele stark gebürstet lame fortement brossé 20.00 Fr.

60107 Diele 3D gebürstet lame brossé 3D 27.00 Fr.

60103 Diele sägerau lame brut de siage 25.00 Fr.

60104 Diele gehobelt lame raboté 31.00 Fr.
Haptische Parkettveredelung siehe auch Seite 48 finition haptique du parquet voir aussi sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen (oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.

60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251
Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 

supplément forfait
264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46
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Parkett Parquet

Curv 8plus

Sortierungen Sélections

Eiche Rustikal chêne rustique

63128

Eiche Natur chêne nature

63108

Aufbau Construction

4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés

1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 
Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec

2  3,2 mm hochwertige Eichenholz-Nutzschicht 
Couche d’usure en chêne de 3,2 mm

3  8,5 mm hochwertiger Sperrholz-Gegenzug 
Contre-parement en bois contreplaque 8,5 mm

 1

 3

 2

B C D

Technische Daten*
Données techniques*

Verpackungseinheit 
Unité

8 Dielen lames = 2,96 m2

Formate 
Formats z 2200 × 160 – 240 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 13,6 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~7200 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,15 – 0,17 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Formaldehydemissionen 
Emission de formaldéhyde X E1

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

*Naturo.Swiss AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo.Swiss SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

4400 mm

680 mm

a2
b2

c2
d2

a1
b1

c1
d1

Parkett Curv8plus TD

naturo.swiss

Artikel Parkett Curv 8plus Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegt

glatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)

Article Parquet Curv 8plus Largueur Vente m2 

non-posée
lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

63108
Eiche Natur (Splintanteil möglich) Curv 8plus 
Chêne nature ( aubier possible ) Curv 8plus ~220 mm 245.00 Fr.

63128
Eiche Rustikal (mit Splintanteil) Curv 8plus 
Chêne rustique ( avec aubier ) Curv 8plus ~220 mm 235.00 Fr.

Empfohlener Verlegeansatz für Curv 8plus (rechteckig, min. 25 m2 Fläche) 
Prix de pose indicatif (pièce rectangulaire, quantité min. 25 m2)

55.00 CHF
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Curv 8plus Zuschläge Suppléments

Parkett Parquet

Mengenberechnung Curv 8plus Calcul de quantité Curv 8plus

In der Tabelle ist ersichtlich, wie viele Sets benötigt werden (z. B. für eine Fläche von 9,2 × 6,0 m, 29 Sets) 
Voir le tableau ci-dessous. Par exemple, 29 colis sont nécessaire pour couvrir une surface de 9,2 × 6,0 m.

Raumlänge (m) Longueur de pièce en mètres

4,4 5,6 6,8 8 9,2 10,4 11,6 12,8 14 15,2 16,4 17,6 18,8

R
au

m
b

re
it

e 
(m

) 
L

a
rg

e
u

r 
d

e
 p

iè
ce

 e
n

 m
è

tr
e

s

0,7 m 1 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 6
1,3 m 2 5 5 6 7 7 8 9 10 10 10 11 12
2,0 m 3 7 7 8 10 10 11 12 13 13 15 15 17
2,7 m 4 9 9 10 13 13 15 15 17 18 18 19 22
3,3 m 5 11 11 12 16 16 17 17 21 21 22 24 32
4,0 m 6 13 13 14 20 20 21 21 26 26 26 28 32
4,7 m 7 15 15 17 22 22 24 25 30 30 32 33 37
5,3 m 8 17 17 19 25 25 27 27 33 33 35 35 42
6,0 m 9 19 19 21 29 29 30 30 37 38 38 39 47
6,7 m 10 21 21 23 31 31 33 33 41 41 43 43 52
7,4 m 11 23 23 25 34 34 36 36 45 45 47 47 56
8,1 m 12 25 25 27 37 37 39 39 49 49 51 51 62
8,7 m 13 27 27 29 40 40 42 42 42 53 53 54 66
9,4 m 14 29 29 30 43 43 45 45 47 57 57 59 71

10,1 m 15 31 31 33 45 45 47 47 57 58 58 59 80
10,8 m 16 33 33 35 49 49 50 50 65 65 67 67 80
11,5 m 17 35 35 37 52 52 54 54 69 69 71 71 86
12,1 m 18 37 37 38 54 54 55 55 74 74 76 76 90
12,8 m 19 39 39 40 57 58 59 59 77 77 79 79 95

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 

non-posée

60101 Diele glatt lame lisse Standard

60102 Diele leicht gebürstet lame légèrement brossé 16.00 Fr.

60106 Diele stark gebürstet lame fortement brossé 20.00 Fr.

60107 Diele 3D gebürstet lame brossé 3D 27.00 Fr.

60103 Diele sägerau lame brut de siage 25.00 Fr.

60104 Diele gehobelt lame raboté 31.00 Fr.
Haptische Parkettveredelung siehe auch Seite 48 finition haptique du parquet voir aussi sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen (oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.

60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251
Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 

supplément forfait
264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46

Sockel Farbe natur und Oberflächenbehandlung (geölt) Verkauf m1

Plinthes couleur nature et traitement de surface (huilé) Vente m1

60050 Sockel Vollholz Plinthe en bois massif 2200 × 58 × 20 mm 17.00 Fr.

60049 Sockel konisch Plinthe conique 2200 × 58 × 14/1,5 mm 23.00 Fr.

60054 Sockel parallel Plinthe parallèle 2200 × 45 × 13,5 mm 27.00 Fr.

60056 Zuschlag Sockel gebürstet Suppléments plinthe brossée 2200 × 58 × 20 mm 14.90 Fr.

60051 Sockel 1fach einfärben Plinthe teintée 1× 12.80 Fr.
Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46

Pflegeprodukte finden Sie auf Seite 106 Produit d’entretien vous trouvez sur page 106
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Parkett Bio-Silent-Öl Parquet huile Bio-Silent

Standardfarben Bio-Silent-Öl
Sie haben die Wahl

Wählen Sie Ihre bevorzugte Farbe aus unserem Standard-Farbsortiment aus (Farben können von den gedruckten Beispielen abweichen) oder lassen 
Sie sich eine Farbe nach Ihrem Muster mischen. Wir können die Naturo-Parkett-Böden in unzähligen Farben für Sie einfärben.

Couleurs standard huiles Bio-Silent
Vous avez le choix
Choisissez votre couleur préférée dans notre gamme de couleurs standard ( les couleurs peuvent différer des exemples imprimés ) ou faites-vous mélanger une 
couleur à votre échantillon. Nous pouvons teindre les parquets Naturo dans d’innombrables couleurs.

80101 80201 80202 80203

80204 80205 80206 80207

80208 80209 80210 80301

80302 80303 80304 80305

80306 80308 80310 80311
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Parkett Bio-Silent-Öl Parquet huile Bio-Silent

80312 80313

N
A

T
Ü

R
L
IC

H
 S

CHÖN

B
i o  S i l e n

t

80313S 80314 80315 80316

80317 80318 80322 80324

80325 80326 80326S 80327

80328 80329 80330 80331

80331S 80332 80333 80334
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Parkett Parquet

60103  Sägerau brut de sciage 60104  Gehobelt raboté60101 Glatt lisse

60102  leicht gebürstet  

légèrement brossé

60106  stark gebürstet 

fortement brossé

60107  3D gebürstet 

brossé 3D

Haptische Parkettveredelung
Finition haptique du parquet

Neu Nouveau

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 

non-posée

60101 Diele glatt lame lisse Standard

60102 Diele leicht gebürstet lame légèrement brossé 16.00 Fr.

60106 Diele stark gebürstet lame fortement brossé 20.00 Fr.

60107 Diele 3D gebürstet lame brossé 3D 27.00 Fr.

60103 Diele sägerau lame brut de siage 25.00 Fr.

60104 Diele gehobelt lame raboté 31.00 Fr.

Zuschläge Einfärbung der Dielen (oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames (bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.

60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251
Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 

supplément forfait
264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 46 tableau de couleurs sur page 46
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